I[MTPUJEMHU UCITUT

(05.06.2004)
(6—4;):0,03
1. Heka je x= 1 T
_ {(3—2,65)-4}:
Tana je: 20

A)x<2; B)2<x<3; B)3<x<5;
D5<x<7, A)x=7; H).

2. [Tpon3Boja pallMOHATHOT M HpallMOHAIIHOT Opoja je:

A) yBek mpanoHaial 6poj; bB) yBek panmonanaH 0poj;
B) Hekan panoHaaH, a HeKaJ UpalroHanaH 0poj;
I') yBex mpupoaan 6poj; Jl) Hujenan ox moHyheHnx

onrosopa A), b), B), I') auje Tauan; H).

3. Axo mpaBWIIHM MHOTOyrao mma Ta4yHo 135 amjaronana,
OHJIa je 30Mp CBUX HETOBUX YHYTpPAIIHHX YIJIOBA jeTHAK:

A)2880% B)2700% B)2520% T)3060% JI) 342 H).

4. Paznomak 200 j€ HaMmuCaH y IEIUMAITHOM 3aITiCy
0, ajaxas.... L\luppa az je:

A) 8 b)7; B4 I)2; d)1; H).

5. KBazpaTa umnja cy TeMeHa y Taukama KBaJpaTHe Mpexe

nMa Ta4yHO.
A)l; b)4, B)S; IN6; H)7; H).

6. lujaronane jiefe Tpares Ha YeTUPU TPOYIIa. AKO Cy MOBp-
IIMHE TPOYIJIOBAa KOjU OAroBapajy OCHOBHMLAMA Tparesa
jemnake 16 cm®u 9 cm?, Tana je MOBPIMHA Tpare3a jeqHaKa;

A)48 cm®; B)49 cm’; B) 50 cm’; T') 52 em’; ) 64 cm’; H).
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7. OBe, 2004. ronuae MopHap [lomaj je HATyHHO OHOJIUKO
roANMHA KOJIMKO HW3HOCH YETBOPOCTPYKM 30mMp mmdapa
TOJWHE BETOBOT pohema ymameH 3a 9. Axo je [lomaj pohen
k-te rogune 20. Beka, oHJIA je:

A k<1925, B)1925<k<1927; B)1927 <k <1929;
1)1929 <k <1931; JX)k>1931; H).

8. IloBpmmHa MameT THjarOHAITHOT MpeceKa MpaBUITHE II1e-CTO-
CTpaHe MPU3ME je . VZem, IToBprimHa oMoTaya 0Be MPU3ME je:

A)9cm’; B)9v3em?; B)36 cm’; T)18y3em?; 1) 18 cm®; H).

9. BraxuocT Tek nmoxmmeBene mienute je 15%. Ox 4000 kg
IIIIIEHUTIE TIOCITE CYIIeHa BIIAXKHOCT je CMambeHa B TO0OUjeHO
je 3600 kg mmenure. Konmka je cama BiIaXHOCT TIIICHUIIE?

A) 5%; 5)53%; B) 6%; r)6§%; 0 10%; H).

10. Konrko nMa 1enmnx 0pojeBa X TAaKBUX J1a BaXKH

\/x2+4x+4
x> —4

A)3; b)2;, B)1l, I)0; M) sume ox3; H).

>1?

11. IpaBuana 4eTBOpoCTpaHa MUPaAMHUIa OCHOBHE MBHIIC
a =9 cmu Bucune H = 6 cm mipecedeHa je jeTHOM Itapaien-
HOM paBHH OCHOBE Ha pacrojamy 2 c¢m OJ OCHOBE.
IMoBpinnHa npeceka mUpamMuze je:

A) 24 cm’; B)25cm’; B)32cm?; T')36 cm?; 1) 48 cm?; H).

12. Pacrojame u3mely rpaduka npasux 3x +4y = 12 u 3x + 4y
=-12je:

A)4.8; B)5; B)6; 1)9,6; M)12; H).

PEIHIEWA 3AJIATAKA: 1-T; 2-B; 3-A; 4-B; 5-T"; 6-b; 7-B;
8-11; 9-b; 10-B; 11-T"; 12-A.
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